

市第十五届全民健身运动会幼儿篮球赛举行



本报讯(文/图 记者 陈彩红 通讯员 张吟絮)6月14日,聊城市第二届市民运动会暨聊城市第十五届全民健身运动会幼儿篮球比赛举行。本次比赛由聊城市全民健身运动会组委会、聊城市教育和体育局主办,聊城市全民健身服务中心执行,东昌府区妇联联合东昌府区教育和体育局、东昌府区体育事业发展中心、聊城市幼儿体育协会承办,旨在将体育竞技与儿童友好理念深度融合,为聊城市儿童友好城市建设注入强劲动力。

本次比赛精心设置了3VS3趣味赛项目,吸引了全市43支参赛队伍、400余名幼儿参加。运球、传球、投篮……小球员们动作虽稍显稚嫩,却充满蓬勃力量,他们专注的神情与认真的态度,赢得现场观众的阵阵掌声。

经过一天的激烈比拼,各组别冠亚军顺利产生。

东昌府区妇联有关负责人表示,将借助此次活动打造“活力东昌府 童心筑未来”品牌,让每一个孩子都能通过运动强健体魄,并在活动中绽放自信光彩。

◀孩子们在比赛



6月14日,某剧组在临清苑园内拍摄微剧。

苑园是一处苏式风格的景观园林,《铁血将军》《重回古代学诗词》等数十部影视作品在此取景拍摄。日前,苑园入选省文旅厅首批山东省微短剧拍摄基地名单。

本报记者 赵琦 摄

庆祝第22个世界献血者日

聊城30多名无偿献血者参加乒乓球邀请赛

本报讯(文/图 记者 张目伦)2025年6月14日是第22个世界献血者日。为庆祝这一节日,6月12日下午,聊城30多名无偿献血者参加了在东昌府区特殊教育中心学校举办的乒乓球邀请赛。

参加此次比赛的队员来自多个部门和单位。比赛采取三局两胜11分制,第一阶段是小组循环赛,前两名出线;第二阶段是抽签交叉比赛。

本次比赛的组织者吴育南是聊城的“献血大王”,他已无偿献血31年,献血229次,共计献血10万毫升。“这样的活动非常有意義。我们这些人都有着一样的热情,平时也挺忙,通过这样的方式把大家组织起来,非常开心。”吴育南说,他已经连续6年组织无偿献血者参加乒乓球比赛。



比赛现场



6月13日,临清市逸夫实验小学南校学生在上书法课。

近年来,我市以深化学生综合素质评价改革为突破口,坚持破立并举,转变唯分数、唯成绩的观念,积极构建科学的全环境育人体系,通过科学评价,促进学生德智体美劳全面发展。

本报记者 赵宗锋 摄